

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۵۲۵۲

روزنامہ

The Daily ALFAZL

قیمت فی جہا ۱۲ روپے

جلد ۵۵، تاریخ ۲۰ نومبر ۲۰۲۰ء، شمارہ ۱۸، فروری ۱۹۶۶ء، نمبر ۳۲

اخبک احمدیہ

۱۰ ربیع الثانی، ۱۴۴۲ھ - حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع مغرب ہے کہ:-
"کل تسم دن سر میں دو درہ - اس وقت بھی ہلکا ہلکا درد ہے
یہی سے عام طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔
اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضور ایده اللہ تعالیٰ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔"

۵- اکرم صاحب کرب کوٹ (قانا) نے بذریعہ تار حضرت امیر المؤمنین ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں اطلاع دی ہے کہ ان کا لڑکا اکبر امجد بہار ہے۔ اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اس بچے کی کمال شغایابی کے لئے دعا فرمائیں۔
(پرائیویٹ سکریٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثالث)

۵- تعلیم الاسلام کالج میں طبیعت کے پروفیسر محترم ڈاکٹر نعیم احمد خان صاحب ایم ایس بی بی ایچ۔ ڈی کی دادی صاحبہ محترمہ ایک عرصہ سے بوجہ فلیج یا جلی آرہی ہیں۔ پچھلے دو دن ان میں مزید کاشتیدہ حملہ ہوا جس سے اب بعضہ قتلے نسبتاً ترقی کر چکی ہیں۔ سب سے اوپر کے معائنہ معلوم ہوا ہے کہ اینڈیشن ابھی بدستور ہے۔ یہ کیفیت تشویشناک ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ عطا فرمائے آمین

۵- میری امیر محترمہ ام العطار صاحبہ بخارا کھانسی اور اعصابی کمزوری کے باعث بیمار ہیں۔ میں ہفتہ عشرہ کے لئے تبلیغی سلسلہ میں شرفی پاگت جا رہا ہوں۔ تمام اجناس سے ان کی شغایابی کے لئے دعا کا خواہش کرتا ہوں۔
(دووا العطار جالندھری)

۵- جو دردی عبدالرحیم صاحب کا گھٹ گھٹی مری سلسلہ آج کل میری ہسپتال لاہور میں تحت باورین خاندان حضرت شیخ موعود علیہ السلام اور زرگان سلسلہ سے درخواست ہے کہ ان کی صحت کاملہ و عافیت کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں۔
(راجہ خلیل علی خان پانچ بج اصلاح دارشاد مقامی پور)

۵- ربیع الثانی، ۱۴۴۲ھ - حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع مغرب ہے کہ:-
"کل تسم دن سر میں دو درہ - اس وقت بھی ہلکا ہلکا درد ہے
یہی سے عام طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔
اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضور ایده اللہ تعالیٰ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔"

ارشادات عالیہ حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

مومن کیلئے حکم ہے کہ وہ اپنے اخلاق کو اس درجہ پر پہنچائے کہ وہ متعدی ہو جائیں

اخلاق میں جھکاؤ اور جذبہ کا ہونا ضروری ہے اس کے بغیر وہ دوسروں کو متاثر نہیں کر سکتے

"یاد رکھو کہ فضائل بھی امراض متعدیہ کی طرح متعدی ہونے ضروری ہیں۔ مومن کے لئے حکم ہے کہ وہ اپنے اخلاق کو اس درجہ پر پہنچائے کہ وہ متعدی ہو جائیں کیونکہ کوئی عجز سے عجز بات قابل پذیرائی اور واجب التعمیل نہیں ہو سکتی جب تک اسے اندر ایک جھکاؤ اور جذبہ نہ ہو۔" مکی درشنانی دوسروں کو اپنی طرف متوجہ کرتی ہے اور جذبہ ان کو کھینچ لاتا ہے اور پھر اس فعل کی اعلیٰ درجہ کی خوبیاں نمودار بخود دوسرے کو عمل کی طرف توجہ دلاتی ہیں۔ دیکھو حاتم کا نیک نام ہونا سخاوت کے باعث مشہور ہے گو میں نہیں کہہ سکتا کہ وہ خلوص سے تھی ایسا ہی رستم و اسفندیار کے بہادری کے فسانے عام زبان ترویج ہیں۔ اگرچہ ہم نہیں کہہ سکتے کہ وہ خلوص سے تھے میرا ایمان اور نہ ہرے، کہ جب تک انسان سچا مومن نہیں بنتا۔ اس کے نیکی کے کام نمودار کیسے ہی عظیم اشران ہوں وہ ریاکاری کے ملمع سے خالی نہیں ہوتے لیکن چونکہ ان میں نیکی کی اصل موجود ہوتی ہے اور یہ وہ قابل قدر جو ہرے جو ہر جگہ عزت کی نگاہ سے دیکھا جاتا ہے۔ اس لئے بایں ہمہ ملمع سازی و ریاکاری وہ عزت سے دیکھے جاتے ہیں۔"

کوئی انسان ایسا نہیں ہے کہ اس کی ساری باتیں بری حالت کی اچھی ہوں۔ لیکن سوال یہ ہے کہ انسان اچھی باتوں کی کیوں پیروی نہیں کرتے۔ میں اس کے جواب میں یہی کہوں گا کہ اصل بات یہ ہے کہ انسان فطرتاً گھٹی بات کی پیروی نہیں کرتا جب تک کہ اس میں کمال کی جھکاؤ نہ ہو اور یہی ایک ستر ہے جو اللہ تعالیٰ ہمیشہ انبیاء علیہم السلام کو مبعوث کرتا رہا ہے اور خاتم النبیین کے بعد مجددین کے سلسلہ کو جاری رکھا ہے کیونکہ یہ لوگ اپنے عملی نمونہ کے ساتھ ایک جذبہ اور اثر کی قوت رکھتے ہیں اور نیکیوں کا کمال ان کے وجود میں نظر آتا ہے اس لئے کہ انسان بالطبع کمال کی پیروی کرنا چاہتا ہے۔ اگر انسان کی فطرت میں یہ قوت نہ ہوتی تو انبیاء علیہم السلام کے سلسلہ کی بھی ضرورت نہ ہوتی۔" (ملفوظات جلد اول ص ۲۱۳ و ۲۱۴)

اَسَلَمْتُ لِرَبِّ الْعَالَمِينَ

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

”او امر کی دو قسمیں ہوتی ہیں۔ ایک امر شرعی ہوتا ہے جس کے برخلاف انسان کر سکتا ہے۔ دوسرے امر کوئی ہوتے ہیں جس کا خلاف ہو ہی نہیں سکتا جیسا کہ فرمایا یا نار کوئی بودا و سلاماً علی ابراہیم۔ اس میں کوئی خلاف نہیں ہو سکتا چنانچہ آگ اس حکم کے خلاف ہو گا نہ کہ کبھی تھی

انسان کو جو حکم اللہ تعالیٰ نے شریعت کے رنگ میں دیتے ہیں۔ جیسے اتھو لصلوٰۃ نماز کو قائم رکھو۔ یا فریاد استعینوا بالصبر و الصلوٰۃ۔ ان پر جب ایک عرض نہ تک قائم رہتا ہے تو یہ احکام بھی شرعی رنگ سے نکل کر کوئی رنگ اختیار کر لیتے ہیں۔ اور پھر وہ ان احکام کی خلاف ورزی کر ہی نہیں سکتا۔“

(مفہومات جلد ششم ص ۲۵)

یہاں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ایک نئی ہیئت اختیار فرمائی ہے۔ انسان جو کام متواتر کرتا ہے۔ آہستہ آہستہ وہ اس کی فطرت تاثر میں جاتا ہے۔ اور ایسی عادت ہو جاتی ہے کہ خواہ اس کو اس کام سے روکنے کی کتنی کوشش کی جائے وہ رگ نہیں سکتا۔ دوسرے لفظوں میں یوں سمجھئے کہ کوئی انسان ایک سمت چلا جائے۔ جو جلد وہ آگے آگے بڑھتا جائے گا۔ اس کا فاصلہ اس مقام سے جہاں سے وہ چلا تھا دور سے دور ہوتا چلا جاتا ہے۔ اس طرح وہ اپنے مقام کے جدیدیت دور نکل جاتا ہے تو اس کو معلوم ہوتا ہے کہ وہ جس طرف جانا چاہتا تھا اس کی الٹی طرف چلا آیا ہے۔ اور اس کی جو منزل مقصود تھی وہ اور بھی دور ہو گئی ہے۔ اب جب تک وہ اس مقام پر نہ آئے جہاں سے وہ چلا تھا تو وہ اپنی منزل مقصود کی طرف نہیں جاسکتا۔ مگر وہ اتنا تنگ کیجئے کہ اس کے لئے وہ اپنی شکل ہی نہیں ہے۔ یہی حالت اس شخص کی ہوتی ہے جو بائبل کی طرف توجہ دہنا ہے۔ البتہ جو لوگ نبی کے راستہ پر چلتے ہیں تو رفتہ رفتہ وہ اس طرح نیا کام کرنے لگتے ہیں کہ گویا یہ ان کی طبیعت میں داخل ہیں۔ چنانچہ جو شخص سین سے تمنا کا عادی ہو جائے۔ وہ اکثر بڑا سوکھی نماز کا پابند ہی نہیں رہتا۔ بلکہ اگر وہ ایسے ماحول میں جہاں نماز پڑھنا مشکل ہو وہ کلیف محسوس کرنے لگتا ہے۔ اور جب تک نماز ادا نہ کرے اس کو چین نہیں آتا۔ اس حالت کا ذکر سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بخوبی ہی کے لفظ سے کیا ہے۔ جس طرح آگ جلانے سے باز نہیں رہ سکتی۔ اسی طرح نبی کا عادی انسان نیک کرنے سے باز نہیں رہ سکتا۔ ایسا آدمی اللہ تعالیٰ کے احکام کی خلاف ورزی کر ہی نہیں سکتا۔ کیونکہ ان پر عمل کرنے کرتے اس کی عادت بنتی ہو جاتی ہے اور وہ اس سے اس طرح سرزد ہوتے ہیں جس طرح سانس خود بخود چلتی ہے۔

جب نیا اعمال شرعی حدود سے نکل کر بخوبی حدود میں چلے جائیں اور ان کوئی ایسا کام نہ کر سکے۔ جو اس کو الٹی احکام کی خلاف ورزی کی طرف راغب کرتا ہے تو اس حالت کا نام ہی حقیقت میں اسلام ہے جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

اسلمت لرب العالمین

یعنی میں نے اپنے تئیں اللہ تعالیٰ کے سپرد کر دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی فرمائنداری میری تخت عادت بن گئی ہے۔ میں اللہ تعالیٰ کے احکام کی پابندی اس طرح کرتا ہوں جس طرح مثل چاند اور سورج اپنے محور پر دھال دھال رہتا ہے۔ جیسا کہ سورۃ آل عمران آیت ۸۴ میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

ولما سلم من فی السموات والارض

یعنی جو کچھ آسمانوں اور زمینوں میں ہے سب اللہ تعالیٰ کی فرمائنداری کرتے ہیں دوسرے لفظوں میں یہ تمام کائنات اللہ تعالیٰ کے کبھی قابض کے مطابق چل رہی ہے صرف انسان ہی ایک ایسی ہستی ہے جس کو اللہ تعالیٰ نے اختیار دیا ہے۔ اس کو یہ قوت دی ہے کہ وہ نیک و بد جس کام کو چاہے اختیار کرے۔ تاہم اللہ تعالیٰ چاہتا ہے کہ انسان اس کے مطابق اپنی زندگی کو ڈھال لے۔ تاکہ وہ نیک اعمال کو بس لاکر اس مقصد کو حاصل کرے۔ جس کے حصول کے لئے اس کو اختیار بنایا گیا ہے۔ یہی احکام شرعی کہلاتے ہیں۔ لیکن جب انسان ان احکام کی پابندی کرتا ہے۔ اور ان پر دیر تک قائم رہتا ہے تو یہ احکام بھی کوئی بن جاتے ہیں۔ اسی طرح جس طرح انسان آگ میں ہاتھ نہیں ڈالتا۔ کیونکہ اس کو ڈر ہوتا ہے کہ اگر اس نے آگ میں ہاتھ ڈالا تو ہاتھ جل جائے گا۔ اسی طرح دیر تک شرعی احکام پر قائم رہنے سے وہ ڈرنے لگتا ہے کہ اگر اس نے ان کی تعمیل نہ کی تو اس کو نقصان پہنچے گا۔ جب انسان کی شرعی احکام کے تعلق میں یہ حالت ہو جاتی ہے۔ اس وقت وہ کہہ سکتا ہے۔

اسلمت لرب العالمین

یعنی میں نے اپنا سب کچھ اللہ تعالیٰ کے سپرد کر دیا ہے اور حقیقت یہ ہے کہ اسلام کا نام اسلام اسی لئے ہے کہ انسان اس دین میں اپنا سب کچھ اللہ تعالیٰ کے سپرد کر دیتا ہے۔ چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

”اب واضح ہو کہ لغت عرب میں اسلماہ اس کو کہتے ہیں کہ بطو پیشگی ایک چیز کا مول دیا جائے اور یا یہ کہ کسی کو اپنا کام سونپیں اور یا یہ کہ صلح کے طالب ہوں اور یا یہ کہ کسی امر یا خصوصیت کو چھوڑ دیں۔“

اور اصطلاحی معنی اسلماہ کے وہ ہیں جو اس آیت کریمہ میں اس کی

طرف اشارہ ہے یعنی یہ کہ بلی من اسلو وجہہ للہ وھو

محسن قلہ اجرہ عند ربہ ولا خوف علیہم ولا

ھم یحزنون۔ یعنی مسلمان وہ ہے جو خدا تعالیٰ کی راہ میں اپنے تمام

وجود کو سونپ ویوے یعنی اپنے وجود کو اللہ تعالیٰ کے لئے اور اس

کے ارادوں کی پیروی کے لئے اور اس کی خوشنودی کے حاصل کرنے کے

لئے وقف کر دیے اور پھر نیک کاموں پر خدا تعالیٰ کے لئے قائم

ہو جائے اور اپنے وجود کی تمام عملی طاقتیں اس کی راہ میں لگا دیوے مطلب

یہ ہے کہ اعتقاد ہی اور عملی طور پر شخص خدا تعالیٰ کا ہو جائے۔

اعتقاد ہی طور پر اس طرح سے کہ اپنے تمام وجود کو حقیقت ایک

ایسی چیز سمجھے جو خدا تعالیٰ کی مشیخت اور اس کی اطاعت اور اس کے عقین

اور محبت اور اس کی رضامندی حاصل کرنے کے لئے بنائی گئی ہے۔

اور ”عملی“ طور پر اس طرح سے کہ خالصاً اللہ حقیقی نیکیوں جو ہر

ایک قوت سے متعلق اور ہر ایک خدا داد توہین سے وابستہ ہیں۔

بجلاوے۔ مگر ایسے ذوق و شوق و حضور سے کہ گویا وہ اپنی

فرمائنداری کے آئینہ میں اپنے محبوب حقیقی کے چہرہ کو دیکھ

رہا ہے۔“

دائیں کلمات اسلام ۱۵۵

حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے غلام اور
 غلیظہ بنت اسد کے ذریعہ جو وہ برس سال بعد اب پھر
 ایک مرتبہ ایک غضبناک ترین روحانی چٹان پر اپنے
 سچے حقیقی اور عالی مرتبت نبی اسلام کا ایک نہایت
 مضبوط و مستحکم قدم فرمایا ہے۔ اس مقدس
 قلعہ پر اسلام کے دشمنوں اور کفر و باطل کے
 پیوستاروں نے حسب عادت پھر متحد ہو کر چاروں
 طرف سے حملہ کئے اور اسے ہر ممکن تدبیر سے
 اسے گرائے اور سر کرنے کی انتہائی کوششیں
 کیں۔ اس پر ہرست اور ہر جانب سے
 ”میں بے بس اور باقی پڑھا
 اور آندھیاں چلیں اور طوفان
 آئے اور اس گھر پر ٹکریں
 لگیں لیکن وہ گھر نہ گر سکا کیونکہ
 اس کی بنیاد مضبوط چٹان پر
 ڈالی گئی تھی“

(مقت ۲۵)

پس اگر فی الحقیقت اسلام سچا مذہب
 نہ ہوتا اور حضرت احمد علیہ السلام اپنے جملہ
 دعاوی میں نعوذ باللہ جھوٹے ہوتے اور یہ
 قلعہ یا گھر ایک مضبوط چٹان پر خود اللہ تعالیٰ
 کی طرف سے قائم کیا ہوتا نہ ہوتا تو بائبل کے
 مذکورہ بالا معیار کے مطابق اب تک یہ کبھی کا
 تیاہ و برباد اور طاریا میٹ ہو چکا ہوتا اور حق
 کے طالبوں کے لئے یہ ایک بہت بڑا نشان
 ہے۔

قبول اسلام کی دعوت

غرض آج دنیا کے لوگ ایک مرتبہ پھر
 اسلام کے روحانی پیشہ سے اجرت کے ذریعہ
 تسیضیا ب ہوتے ہیں اور خاک راس
 موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے بعض آپ کا
 اپنی بہتری اور بھلائی کے لئے آپ سے
 بادی عرض کرتا ہے کہ آپ اسلام کے اس
 ادنیٰ خادم و عجاہدی ہدی ہاتوں کو معمولی سمجھ کر
 ٹھکرانہ دین بلکہ ان پر غرور فرمائیں اور
 محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ
 وسلم کی پکائی اور آپ پر ایمان لانے کے
 بارے میں سچے دل سے تحقیق فرمائیں یہ کوئی
 معمولی بات نہیں ہے۔ اور اگر اللہ تعالیٰ
 آپ پر حق واضح کر دے تو بلا خوف و تردد تمام
 آپ تعلق بگوشن اسلام ہو کر سعادت دارین
 حاصل فرمائیں۔ کہیں سچ عرض کرتا ہوں
 دنیا کے کس فرد بشر کی نجات اب بجز محمد
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی
 پیروی اور اطاعت کے ممکن نہیں ہے
 اللہ تعالیٰ نے دنیوی لحاظ سے آپ پر
 بڑا افضل کیا ہوا ہے اور ایک اعلیٰ و تیری
 مرتبہ عطا کرنے کے علاوہ ہر قسم کی مادی
 نعمتوں سے آپ کو مالا مال کیا ہوا ہے اس
 لئے ہرگز یہ دنیوی مرتبہ بی عیش و عشرت

کی زندگی اور نعمتیں ان عظیم نشان رھا
 اور اپنی نعمتوں اور اللہ تعالیٰ کی رضا اور
 خوشنودی کے حصول میں روک بن جائیں۔
 جس کے لئے ان پر پیدا کیا گیا ہے اور
 جس مقصد کے حصول کی خاطر وہ اس
 دنیا میں بھیجا گیا ہے۔

حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم
 اور اسلام کی صداقت کے مستحق مزید تفصیلی
 معلومات کے حصول کے لئے آپ دونوں
 کی خدمت عالیہ میں اللہ تعالیٰ کا مقدس کلام
 فتہ امین کریم انگریزی اور چند ایک دیگر
 اسلامی کتب اور لائف آف محمد انگریزی
 تحفہ پرچینیں ہیں۔ امید ہے کہ آپ اور
 ڈیڑھ صاحبہ یہ مقدس تحائف قبول فرما کر
 ضرور کسی وقت ان کا مطالعہ فرمائیں گے۔
 جناب عالی اگرچہ یہ جمع ہے کہ آج کل
 مادہ پرستی اور فساد اور مذہب سے
 یکسر بے رغبتی کا ہر جگہ دور دورہ ہے
 اور آپ کا ملک بھی اس سے مستثنیٰ
 نہیں ہے تاہم ایک دانشور اور سوچ سمجھ
 رکھنے والا انسان اپنی آخری اور روحانی
 زندگی کے بارے میں کبھی بھی غفلت اور
 کوتاہی سے کام نہیں لے سکتا کیونکہ
 انسانی روح کی جملہ خاصیتوں قوتوں اور
 غویوں کو برصورت اور رکھنے اور انہیں
 اجاگر کرنے کے لئے آسمانی اور روحانی قضا
 نہایت ضروری اور لازمی ہے اس لئے
 حضرت مسیح ناصری علیہ السلام نے فرمایا ہے
 کہ

”آدمی صرف روٹی سے ہی
 جیتا نہ رہے گا بلکہ مہربان
 سے جو خدا کے منہ سے نکلتی
 ہے وہ جیتے گا“

اللہ تعالیٰ آپ کو ہدایت نصیب فرمائے
 آپ کے ساتھ ہو اور آپ دونوں کو
 ہمیشہ خوش رکھے۔ آمین۔
 آپ کا خیر خواہ
 الحاج محمد رفیق انصاری نامتوہ جماعت احمدیہ
 سنگاپور

”وقت کی چپکال“

احمدی بچے گلستان احمدی چھوڑاڑی
 ہیں۔
 اچھی چھوڑاڑی سے اچھا باش تیار ہوتا ہے
 اسی طرح اچھے بچے ہی اچھی قوم بنتے ہیں۔
 ہمارے بچے ہمارا سرمایہ ہیں۔ ہمارا مستقبل
 ہیں۔ یہ اللہ تعالیٰ کی مقدس امانت ہیں
 اس لئے ہم قائد مجلس ہوں یا امیر جماعت
 جہاں بھی ہمارا مجلس یا جماعت میں تین
 یا تیرا دہ اطفال ہوں میں ان کی مجلس

رفتارِ زمانہ!

اک حال پر قائم نہیں رفتارِ زمانہ

تدبیر بہانہ کبھی تقدیر بہانہ

اللہ کرے سچ کو عطا تو یہ بصیرت

خالی نہیں مامورِ زمانہ سے زمانہ

بتا ہے دلِ زندہ کا ہر خواب حقیقت

گر زندہ نہ ہو دل تو حقیقت بھی فسانہ

آفاق میں ہے دل کی نو اسادہ و دلکش

پابندِ مہر امیر نہیں ہے یہ ترانہ

یہ راز ہے مجملہ اسرارِ خدائی

اللہ کا بندہ بھی ہے نیکت و یگانہ!

تو کفر سے تنہا ہی نہیں معرکہ آرا

لڑتے ہیں ملائکہ بھی ترے نشانہ

کیا فوج سے فیلوں کی ترے رب نے کیا تھا

دیکھے گا پھر اکبار یہ نظارہ زمانہ

یہ ہاتھ خدا کا ہے ترہا ہاتھ نہیں ہے

جس سے ہوا دشمن ترے ناوک کا نشانہ

تدبیر تو مل سکتی ہے تقدیر اٹل ہے

نزدیک ہے باطل کی تباہی کا زمانہ

آہِ دلِ مظلوم سے احب از خبر وار

اس تیر کا خالی نہیں جاتا ہے نشانہ!

سید احمدی

(اعلان) - ہر کوئی ماہ اپریل میں اصلاح
 کے شعبہ کے تحت ایک خاص جلسہ منعقد کرے اور
 کے لئے راجہ مرکز سے منگو ایجا ملے اور پھر
 ایک رپورٹ مرکز میں بھیجادی جائے۔
 (سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

م قائم کر کے مرکزی دفتر اطفال الاحمدیہ
 کو اطلاع دینی چاہیے اور اطفال الاحمدیہ سے
 متعلقہ لٹریچر منگو کر بچوں کو مصروف رکھنا
 چاہیے۔
 (مہتمم اطفال الاحمدیہ مرکز یہ راولہ)

محترم میاں محمد امین صاحب نے علیحدگی سے انکار کیا

محکم دلائل سے مزین و متنوع ومنفرد موضوعات پر مشتمل مفت آن لائن مکتبہ

قبلہ والد صاحب کے نام سے پوچھو کہ

دعوت ہے۔ میرے سوال میں کوئی گھرانہ ایسا نہ ہوگا۔ کہ میں والد صاحب کی چھوٹی ہوئی کوئی نہ کوئی کتاب موجود نہ ہو۔ آپ نے ہر قسم کی کتاب شائع فرمیں بچوں کے لئے الگ بڑوں کے لئے الگ اور عورتوں کے لئے الگ۔ غرض کہ لاکھوں کی تعداد میں کتب چھپوا کر سلسلہ ماہرہ اردو تعلیم کو پھیلا دیا۔ جو بہتوں کے اندر دیا گیا اور ہدایت کا جو جہ بنیں۔ اور بعض کتب کے نو پندرہ پندرہ بیس بیس ایڈیشن چھاپے گئے۔ ان کا پانچا زندگی میں ایک ماہ یا ماہ اجڑی جھڑی ہے۔ جو اجڑی دیتا یہ بہت مفید ہوتی۔ جو آپ نے سلاطین سے شروع فرمائی۔ اور برابر ہر سال چھپوا رہے ہیں ہر سال اچھوتے۔ زائے تبلیغی اخلاقی اور مذہبی معانی میں درج فرماتے رہے۔ جن سے احباب کی ملکات میں نمایاں اضافہ ہوتا تھا۔ اور دوسروں کے لئے بھی ہدایت و تجات کا باعث بنتے تھے۔ یوں تو والد صاحب جب بھی اجڑی جھڑی چھپتی تھی تو ب سے پہلے حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری کی خدمت میں خود پیش فرمادیا کرتے تھے۔ ایک دفعہ جب اجڑی جھڑی چھپی تو والد صاحب نے ہانکا ایک ہن کے ہاتھ اندرون خانہ حضور کی خدمت میں بھجوائی۔ جس پر حضور نے خود اپنے دست مبارک سے تحریر فرمایا: السلام علیکم۔ اجڑی جھڑی کی اشاعت کے آپ کے کاروبار میں بکت دے۔ اور دوستوں کو اس کے خریدنے کی ترغیب دے۔

خانہ درندہ محمد احمد تقریباً ہر ایک جھڑی میں والد صاحب کا ایک نوٹ جھڑی کے متن کو لکھتا تھا جس میں یہ تحریر ہوتی تھا کہ اللہ تعالیٰ کے حضور دعا ہے کہ وہ اس سلسلہ کو قائم دوام رکھے آمین ثم آمین۔ چنانچہ اس خیال کو مدنظر رکھتے ہوئے قبلہ والد صاحب نے انہی ایام میں مجھ کو فرمایا کہ تم میرے بعد اجڑی جھڑی کو باقاعدگی کے ساتھ چھپواتے رہنا۔ اور اپنا زندگی تک اس سلسلہ کو قائم رکھنا اور دیگر کتب کے چھاپنے کا سلسلہ بھی جاری رکھنا۔ پس احباب جماعت سے متواہد درخواست کرنا کہ وہ دعا فرمادیں کہ خدا تعالیٰ سلسلہ کو قبلہ والد صاحب کی اس آخری خواہش کو کھلیا پورا کر کے توفیق

متاثرہ علاقہ کے احمدی اہل بیت کی توجیہ کیئے

محکم دلائل سے مزین و متنوع ومنفرد موضوعات پر مشتمل مفت آن لائن مکتبہ

عطا فرمائے۔ آمین۔

والد صاحب نے آخری بیماری کے ایام میں تکلیف اٹھا کر ذہن کے آخر تک ۱۹۷۳ء کی جھڑی بھی شائع فرمادی۔ اور ہر اجڑی جھڑی کا اپنا سوال سال تھا۔

قبلہ والد صاحب نہایت سادہ طبیعت رکھتے تھے۔ سادہ زندگی بسر کرنے تھے۔ سادگی ہی پر پورے پورے تھے۔ اور سادہ غذا کھاتے تھے۔ غرض کہ سادگی ہی ان کا شعار تھا۔ لیکن عبدالحی صاحب بٹ لاہور سے تحریر فرماتے ہیں کہ مجھے مرحوم کی سادگی اور محبت کا وہ زمانہ یاد آیا۔ جب ۱۹۷۳ء میں قادیان کی تعلیم کے دوران میں مرحوم کی دکان پر جا ہا گیا تھا تھا۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کی سادگی کو دیکھتے ہوئے سادہ معاملہ فرمائے۔ اور مرحوم کو اپنا قرب اور دعا عطا فرمائے۔ آمین۔ وہ مدد دہرہ پابند مردم و مسلولہ تھے۔ اور نماز اچھا پڑھتا تھا سے پڑھتے تھے۔ ان کو کلام پاک پر بھی بڑا عبور تھا۔ وہ گوروں کو بڑی سخی کے ساتھ نماز پڑھنے کی تلقین فرماتے تھے۔ اور ایک سے نہایت خوش خلقی سے پیش آتے تھے۔ خلیفہ وقت اور خاندان حضرت مسیح موعود سے ان کو خاص محبت تھی اور بہت ادب و محاظ کرتے تھے۔ وہ خدا تعالیٰ پر کامل توکل رکھتے تھے۔ احمدیت اور دین اسلام کے شہدائی تھے۔ اور نہایت صفات کائنات تھے۔ حق بات کہنے میں باک نہیں سمجھتے تھے چلتے پھرتے اٹھتے بیٹھتے درود شریف دیکھ کر اذیت پڑھنا ان کا شعار تھا۔ حدودِ محنتی اور جفا کش انسان تھے۔

میرے دادا پوہادی عبدالحق صاحب کا ٹھکانہ گڑھی مری سلسلہ سمندری ضلع لاہور شدید سردی کے وجہ سے تقریباً تین مہینے تک گڑھی ہسپتال لاہور میں زیر علاج رہے ہیں۔ پھر فروری سے ریڈیم و وڈورڈ ریڈیم ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ مرضی بہ حد چھید ہو گئی ہے۔ ان کی صحت کا طرہ دعا جاننے کے لئے تمام احباب اور ہسپتال کی خدمت میں خاص دعا کی درخواست ہے۔ (خانکار محمد امین میرٹھاسٹرنگی گڑھی مری ضلع لاہور)

گڑھی مری بھارتی افواج نے جس بے دردی سے پاکستانی علاقوں پر حملے کئے ہیں سے متاثر ہو کر خاندان احمدی خاص کر مکیا بکھرنے اور لاہور کے علاقہ سے کافی اجڑی دست بھی بھارتی جارحیت کا نشانہ ہو گئے۔ اور دیگر مسلمانوں کے براہ مظلوم پورے بچھے ہٹ کر بھارت میں مختلف سرکاری اور پبلک جگہوں میں پناہ گزین ہوئے۔ سلام اور حکومت کے علاوہ متعدد تنظیموں نے بھی ان لوگوں کی خدمت کی اور ان میں تک یہ سلسلہ متاثر ہوا ہے۔ خانکار امین احمد کا نشانہ ہونے کو دل سے ہے۔ میں اس ضمن میں بعض فروری اور کی طرف توجہ دلانا چاہتا ہوں۔ باڈوں سے ہٹ کر بن لوگوں کو اندرون ملک مختلف جگہوں پر پیغام کرنا پڑا ہے۔ ان میں سے بعض لوگ پاؤں اور سر سے گئے۔ ہٹ سے بھوکے اور جاہل اداوں سے محروم مالی سہولتیں کھر بار کھڑے رکھے ہیں کہ ان لوگوں کو داد دہرہ عمل اب ایک نئی ادراک تعبیر یا ایک حلقہ یو این کوشل سے پسپا کر کے دیہات اور شہروں اور تحصیلوں اور ضلعوں تک منہ ہوا ہے۔ ان حالات میں ایک سو من اور اجڑی مسلمان کو مند فرمایا کرو غرض کہ کھانا چاہیے۔ ہاتھ پھیلانے یا دلوں سے مانگنے سے حتی الامکان اجتناب کرنا چاہیے۔

لوگوں سے گھنا بھی شرم کی ایک قسم میں داخل ہے۔ یہ کہہ کر کامل طور پر اللہ تعالیٰ کی ذات پاک لائق۔ مالک اور لائق ہے۔ اس کی صفات میں بھی کوئی شریک نہیں ہے اللہ تعالیٰ کے عطا کردہ اسباب کو کام میں لائیں اور اپنے آپ کو بے کار اور ناکام و بے نوا نہ بنائے۔

درخواست دعا

میرے دادا پوہادی عبدالحق صاحب کا ٹھکانہ گڑھی مری سلسلہ سمندری ضلع لاہور شدید سردی کے وجہ سے تقریباً تین مہینے تک گڑھی ہسپتال لاہور میں زیر علاج رہے ہیں۔ پھر فروری سے ریڈیم و وڈورڈ ریڈیم ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ مرضی بہ حد چھید ہو گئی ہے۔ ان کی صحت کا طرہ دعا جاننے کے لئے تمام احباب اور ہسپتال کی خدمت میں خاص دعا کی درخواست ہے۔ (خانکار محمد امین میرٹھاسٹرنگی گڑھی مری ضلع لاہور)

وادعت

میرے برادر اکبر کو اللہ تعالیٰ نے دو فرزندوں کے بعد تیسرا فرزند مورخہ فروری ۱۹۷۳ء کو عطا فرمایا ہے۔ نو مود کی محنت و مساعی اور خاندان میں دین برپا کرنے کی خاطر اللہ تعالیٰ اس کو دین و دنیا میں کامیابی عطا فرمائے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے۔ (بیاض احمد زور اسلام آباد)

میں نے خدائے گداز سے دعا کی ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو توفیق عطا فرمائے۔

بالاتر میں نہایت مود بانہ درخواست کرتا ہوں کہ احباب گرام ہمارے حق میں دعا فرمادیں۔ کہ خدا تعالیٰ ہمارا احباب کو توجہ اور ہم سب بھائی بہنوں کو باہم محبت و پیار سے رکھے۔ اور ہم کو حضرت قبلہ والد صاحب مرحوم کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ ہم تمام کو خلافت حق سے وابستہ رکھئے۔ کہ اس میں ہم تمام کے لئے نبتی ہے اور ہماری ادا دلوں کو نیک اور صالح اور خادوم دین بنائے۔ آمین ثم آمین۔

دفتر سے خط و کتابت کرنے کے وقت اپنے چٹ نمبر کا حوالہ اور پتہ مندرجہ لکھا کریں۔

بیانات اصلاح المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا بقایا داروں کے خطاب

تحریک جدیدہ کے مافی جاہد کے بقایا داروں سے خطاب فرماتے ہوئے فرمایا :-
”مجھے یہ بات یاد دلاؤ کہ اس وقت مشکلات ہیں۔ یہ بات ہر شخص کو معلوم ہے تم کو بھی معلوم ہے اور مجھے بھی معلوم ہے تم بھی اس ملک میں سے دالے ہو نہیں لیکن اس ملک کا رہنے والا ہوں تم میں سے اگر کسی آدمی کے ذریعہ بھی وہی ہو میرے ہیں۔ یعنی میری آمدنی کا ذریعہ بھی ذمہ داری ہے بلکہ یہ ذمہ ایسے علاقہ میں ہے جس کی فصل اس سال ساری ماری گئی ہے اور یہ سال اس علاقہ کے زمینداروں کے لئے بغیر قرض سے بظاہر گزارنا مشکل ہے۔ الا ماشاء اللہ۔ پس میں یہ چیزیں جانتا ہوں اسکے درانے کی ضرورت نہیں۔ لیکن تم بھی یہ جانتے ہو کہ وجود مشکلات کے تم اپنے بیوی بچوں کو خرچ دے رہے ہو۔ تم اپنے گھر کے تمام اخراجات چلا رہے ہو۔ تم تعلیم کے اخراجات چلا رہے ہو۔ اگر تم باوجود ان مشکلات کے اپنے سارے کام کر رہے ہو اور سمجھتے ہو کہ شاید اللہ تمہارے اگلے سال فریضہ دیدے تو جیسے تم دوسرے کام کرتے ہو یہ کام بھی کرو۔ اس قسم کی تباہیاں ہمیشہ نہیں آتی۔“

پس زمینداروں کو بھی کہتا ہوں کہ جو تباہیاں تمہارے فصل پر آئیں وہ میری فصل پر بھی آئیں۔ جن حالات سے تم گذر رہے ہو ایسے حالات سے میں بھی گذر رہا ہوں اسکے تم پر نہ کہو کہ ہماری آمد کم ہو گئی۔“
”میں جانتا ہوں ایک طرف تمہاری آمد کم ہو گئی تو دوسری طرف بڑھنے کے بھی امکان ہیں میں زمین اور زمین پر نظر نہ رکھتی چاہیے۔ میں اس سستی سے صلح کرنا چاہتے ہوں سے ذہن کو پھیلا کر ہے۔ میں نے صفت پیدا کی ہے اگر تم اپنی خرابیوں سے اسے خوش رکھو تو وہ زمین سونا اٹکوائے گی اور تمہارے گھروں کو آرام و راحت سے بھر دے گی۔“
”پس اپنے اس عظیم الشان مقصود کو سامنے رکھتے ہوئے اور یہ بات یاد رکھتے ہوئے کہ جس قدر تم قربانی کرتے ہو۔ اسی قدر تم اللہ تعالیٰ کے قریب ہو جاؤ گے اور یہ جانتے ہو کہ تمہاری حقیر قربانیوں کی وجہ سے ہر گز مجھے بیجا دکھانے والے ناکام رہے۔“
”پس تم خوشی اور بشارت سے آگے بڑھو تا دنیا میں اشاعت اسلام ہو سکے اور تمہارا نام صحابہ کرام کی فہرست میں لکھا جائے۔“ (دیکھیں مال اول تحریک جدیدہ)

الفضل کا فضل عمر نمبر

احباب جماعت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ مارچ ۱۹۶۶ء میں سیدنا حضرت رضی اللہ تعالیٰ عنہما کی یاد میں الفضل کا ایک نیا نمبر خاص نمبر شائع ہو گا جو کہ انشاء اللہ تعالیٰ اہم اور قیمتی مضامین پر مشتمل ہو گا۔ اور متعدد تصاویر سے بھی مزین ہو گا۔

جلد اول قلم حضرات سے درخواست ہے کہ حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے عظیم الشان دینی اور ملی کارناموں پر اور حضور کی زندگی کے مختلف پہلوؤں پر اپنے قیمتی مضامین جلد اول سے جلد ارسال فرمائیں جزاکم اللہ احسن الجزاء نیز احباب ایسے ذاتی واقعات بھی تحریر فرمائیں جو حضور رضی اللہ عنہ کی سیرت پر روشنی ڈالتے ہوں۔

اعلان نکاح

خاکسار کے فرزند ارجمند عزیزم صلاح الدین جاوید یقین بخون دیا نچیش کا نکاح بھراہ عزیز بشری سلطان بنت میاں عبدالعزیز صاحب راہو در حرم لوفس مبلغ پانچ سو روپیہ سنہ مہر مکرم مرد احمد لطیف صاحب برہی سلسلہ عالیہ عالیہ احمد نے بتاریخ ۲۸ جنوری ۱۹۶۶ء بروز جمعہ ۱۲ جمادی اول ۱۳۸۵ھ میں فرمایا۔

احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ ہر لحاظ سے دونوں خاندانوں اور سلسلہ جاوید کے لئے باعث رحمت و برکت بنائے۔ آمین
(خاکسار احمد دین ریٹائرڈ جاوید جنرل سٹورٹ شین محلہ گئے، محکم)

دعا عن معقبت

- ۱۔ محترم حکیم نور احمد صاحب اصل ساکن تعلقہ محال سندھ و غلام علی جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اصحاب تھے اور ۱۸۹۶ء میں بیعت کی تھی بعد ۸ سال مورخہ ۶۶-۱-۲۹ بروز جمعہ پورے جاوید شام تقوا الدعا سے وفات پائے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ والد صاحب مرحوم تھے ان کی بیعتی دعا جانتے کے احباب دعا فرمائیں۔
(محمد جمیل ولد حکیم نور احمد صاحب سندھ و غلام علی بیٹا حیدر آباد)
- ۲۔ میری چھوٹی لڑکی بخار میں چند دن مبتلا رہ کر مورخہ ۶۵-۱-۲۵ کو وفات پائی۔ انا للہ وانا الیہ راجعون احباب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ ہمیں صبر جمیل دے اور اس کا ثمر البذل عطا فرمائے۔
(سید امتیاز احمد ولد سید علی احمد مرحوم اشپاہی صحابی راولپنڈی)

م دستوں پر چلنے کی توفیق دے۔ اور ان علاقوں میں احمدیت کی نمایاں کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ خدا تعالیٰ آپ سب کا حامی و ناصر ہو۔ آمین۔
(دانش دین واقف زندگی۔ مبلغ یقین مبارک۔ مشرقی افریقہ)

دگوٹا کی اداسیگی اموالہ کو بڑھاتی ہے اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

اعلان برائے زبیل رقوم و چندہ جاتا

قاعدہ یہ ہے کہ ہر قسم کے چندہ کی رقم خسر صاحب خزانہ کے نام ارسال کی جائے۔ بعض عہدہ داران چیک ڈرافٹ وغیرہ تصدیق ہذا کے نام ارسال کر دیتے ہیں۔ اس طرح رقم محسوب کرنے میں دیر ہو جاتی ہے۔ کیونکہ رقم خزانہ میں پہنچنے پر ہی محوب کی جاتی ہے ہذا کو فی چیک ڈرافٹ تطاریت ہذا کو بھیجئے کی جاتی ہے اور دست افسر صاحب خزانہ کے نام ارسال کئے جائیں اور رقم کی تفصیل ضرور ارسال کی جائے۔

اور یہ بھی خیال رہے کہ چیک مرنے والی صورت میں بھیجا جائے۔ جب کسی مقام پر ڈرافٹ ہوا اسے کی سہولت نہ ہو۔ ورنہ ڈرافٹ ہوا کہ بھیجا جائے۔ کیونکہ چیک کی رقم اس وقت تک محوب نہیں ہو سکتی جب تک ہنگامہ طرف سے اس کی وصولی کی اطلاع نہ ملے اور اس پر اس وقت تک دفعہ کی میٹنگ نہ ہوتی ہے۔ جس کی رقم بھی خزانہ خزانہ بند رہتی ہے۔ اور ہمارے انتہال میں نہیں آسکتی۔ اور بھیجئے ڈرافٹ کو بھی پریشانی ہوتی ہے کہ رقم کیوں محوب نہیں ہوئی۔
(ناظر بیت المال اردو)

شکر یہ ذر خواست دعا

میں اپنے بچے کمال الدین صاحب احمد کی نمایاں کامیابی اور صحت کے ٹھیک و صحیح ہونے کے لئے درخواست دعا کا اعلان کرتا ہوں۔ شکر ہے اخبار الفضل میں کوہانا ہوا ہے۔ انفرادی طور پر بھی اپنے بزرگوں اور دوستوں کو لکھتا ہوں۔ اسلی میں ان سے انتہائی اہم اس میں بھی دوسری پوزیشن پر خود بھی بھر میں سے کو نمایاں کامیابی حاصل کی ہے۔ الحمد للہ۔ اور یہ ہوا ہے بزرگوں اور دوستوں کی دعاؤں اور محنت خدا تعالیٰ کے منتظران کی وجہ سے ہے۔ سو اپنے تمام بزرگوں کو دل سے تمنا ہے کہ وہ اپنے خاتمہ و مانا۔ کا بھی شکر کرتے ہوئے پھر درخواست دعا کا حکم ہوا کہ انہی کے لئے ہمیں اپنی خوشنودی کی

اعلان نکل

مورخہ ۲۶ جنوری ۱۹۶۶ء کو محترم مولانا عبد الملک خان صاحب بریل سلسلہ احمدیہ کراچی نے محترمہ قدوسیہ بیگم صاحبہ بنت سید افتخار حسین صاحبہ کا نکاح عبوس مبلغ / ۵۰۰۰ روپیہ جرمن سید اختر علی صاحبہ سے کیا۔ صاحبہ سید غلام مرتضیٰ صاحبہ انجینئر کے ساتھ فرما رہی ہیں۔ اس تقریب میں جماعت کے بیشتر اصحاب بہ شمولیت حضرت مولوی قدرت اللہ صاحب سندھ و حضرت مولوی عبد الوارث خان صاحبہ و محترمہ سید بری احمد صاحبہ میر جماعت احمدیہ کراچی شریک ہوئے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اہل بیت کے خاندانوں کو مبارک فرمائے آمین۔

(محمد شفیق خان - زعمی مجلس الفاروق کراچی)

۴۔ محترمہ زہرا بیگم صاحبہ بنت ہن آف لندن کا نکاح محترمہ امیرہ العلیہ صاحبہ امیرہ لے بی بی ڈاکٹر بلو محمد امین صاحبہ مرحوم آئی سی ایل کوٹ سے بعض بہنوں سے ہوا۔ محترمہ باہت سم دین صاحبہ امیر جماعت احمدیہ بریلی کوٹ نے مورخہ ۲۷ ماہ رمضان کو پڑھا۔

۵۔ تین صاحبہ انگلستان میں احمدی ہوئے ہیں اور خدا تعالیٰ کے فضل سے قلیل عرصہ میں دینی زندگی کے آپ مشن کے انجیری اکڈمی میں ہیں۔ اور بہت دل جمعی اور بہت سے اس کو سراغ دیتے ہیں محترمہ امیرہ العلیہ صاحبہ حضرت خلیفۃ مودین کی ہمیشہ کی نواسی ہیں۔ اجاب سے اس رشتہ کی کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(ذوالسلام بشیر احمد رشتہ امام محمد لندن)

۶۔ مری بھتیجی عزیزہ خالدہ سلمہ بنت سید سیدتی محمد صاحبہ مالک بنی مریدیکل ہال سلطان علیہ صلیح سلطان کے نکاح ڈاکٹر محمد عبدالقادر بن السیسی (لے ایچ) انجیل ہسپتال ہسپتال ملتان و دلچسپ ڈی مکر میں صاحبہ سابق امیر ضلع ملتان سے ملیں جا رہی ہیں۔ یہ سب سے بہتر رشتہ خلیفۃ المبعوثان نے مورخہ ۲۰ دسمبر ۱۹۶۵ء کو بعد از زعمی محمد مبارک بعد میں پڑھا۔

خاندان حضرت سید محمد زنگان سلسلہ ادراصاب جماعت سے درخاست ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو فریقین کے لئے دین اور دنیوی لحاظ سے خیر و برکت کا موجب بنائے۔

(خاکسار ڈاکٹر عبد الکبیر - امیر ضلع ملتان)

ولادت

۱۔ خاکسار کو مورخہ ۲۷ جنوری ۱۹۶۶ء اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے دو بچوں کے بعد اولاد کا عطا فرمایا ہے۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث (علیہ السلام) نے بھڑکھڑ سے ازارہ شفقت ذوالود کا نام عطا فرمایا ہے۔

بزرگان سلسلہ دو بچے اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ذوالود کو صحت کے ساتھ ہمیشہ دے اور خادم دین بنائے اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔

(خاکسار اللہ دتہ کارکن بدنامہ الفضل ریلوے)

۲۔ مورخہ ۸ جنوری ۱۹۶۶ء کو عزیزہ بنتہ رب رحمان نے اپنے لطف و احسان سے اس عاجز کو پہلا بچہ عطا فرمایا ہے جس کا نام ظہیر احمد صاحبہ تجویز چلی ہے۔

اجاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ذوالود کو نیک، خادم دین، والدین کے لئے قرۃ العین و راز سحر بنائے والا بنائے۔ آمین۔

(ذہرا احمد خادم - مذی بہاولپور ضلع گجرات)

۳۔ خاکسار کو اللہ تعالیٰ نے پہلا بچہ عطا فرمایا ہے ذوالود شیخ محمد حسین صاحب (ڈولڈ) صال کا پوتا ہے۔

بزرگان سلسلہ دو بچے اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ذوالود کو نیک اور علم دار بنائے۔ قرۃ العین بنائے اور زوجہ و دیگر کو صحت اور زندگی بخشے۔

(شیخ محمد امیر لائن سپرنٹنڈنٹ محکمہ بجلی داہڑا چیفٹ حال دار ۸/۸ عزیز پورہ)

ہمدرد خانہ کے مشہور مرکبات

تریاق معدہ

پہلے درد، بد ہضمی، اچھارہ، بھونک نہ لگنا، کھٹے ذکار، پیچیدہ امہال متلی آدرتے، ریاح خارج نہ ہونا، بار بار اجابت کی حاجت اور قبض کے لئے نہایت مفید، زود اثر اور کامیاب دوا۔

قیمت فی شیشی: ایک روپیہ اور ڈیڑھ روپے

دانتوں اور مسوڑھوں کیلئے نہایت مفید، مسوڑھوں کو تھکنا یا میپ اتا (پائپل) دانتوں کا ہنسا، دانتوں کی میٹل، ٹھنڈے یا گرم پانی کا لگنا اور منہ کی بد بو دور کرنے کیلئے کبیر ہے، اس کے علاوہ دانتوں کے درد کا فوری علاج ہے

قیمت فی شیشی: ۱/۵۰، اور ۱/۵ روپے

اسٹیمپڈ

صحت مند رہنا، پھیر لا، وھڑے، آنتوں، بیاض جہم، بخار، شش اور لکڑی کے لئے مفید ہے، متواتر استعمال سے غنیک کی عادت چھوٹ جاتی ہے بڑھاپے میں نظر جو انوں کی طرح ہو جاتی ہے، خود تھانی کے فضل سے بڑا ہی مفید ٹھہر ہے

قیمت فی شیشی: ایک روپیہ چھپاسی پیسے

مہر بھگت

حبوب مفید اھڑا

مرض اھڑا، مردہ بچے پیدا ہونا یا پیدا ہو کر مختلف امراض - دست، تھن، امہال، زہر باؤ، ہونہرہ وغیرہ سے فوت ہو جانے والی بچیاں ہی ڈالیں پیدا ہونا اگر فوت ہو جانا، اس کے تیر بہد فساد ہے۔

قیمت محکمہ گورنمنٹ، اندر روپے، فی شیشی - بانڈروپے

ناصر دوا خانہ ریلوے

کیلئے چھاپیوں بھڑے بھٹی اور ڈگری کیلئے

برٹاؤک کے پمپ اوپیل

فی شیشی ایک روپیہ ۲۵ پیسے

تیل دوست نمونہ کے لئے خریدیں

تیل کیلئے استعمال کیلئے

لکھنؤ - گجرات

ٹھیکیدار اجاب کے لئے

تمام اجاب ہوا پڑا (WAPDA) - P.W.D. یا کسی اور سرکاری محکمہ کے منظور شدہ ٹھیکیدار ہوں۔ اپنے کو الٹ جس میں نام دیتے کسی محکمہ میں کام کرتے ہیں۔ وغیرہ۔ خاکسار کو بھجوائیں ایک کام کے سلسلہ میں ضروری مشورہ دے گا کہ ہے۔

(محمد احمد قمر لے ایبل ایڈیٹر سمین آباد لاکھ پور)

درخواست دیا

میری ہمیشہ اتنا ہیگ صاحبہ بہت بیمار ہیں۔ جس کی وجہ سے بہت توشیح ہے اجاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ میری ہمیشہ کو صحت و زندگی عطا فرمائے۔

خاکسار ملک بشیر احمد

گورنمنٹ کوارٹر جوبرجی ۳۶/۵ - لاہور -

ترسیلے زر ادرا انتظام امور سے متعلق مہجور الفضل سے خط و کتابت کیا کریں۔

نیکی اور بدی یا تقدس اور نجاست کا تعلق دل سے ہے

جس طرح نیکی کی جزائیت پر ہے اس طرح بدی کی سزا بھی نیت پر ہے

سورة الشعراء کی آیت فلا تتخسوا الناس اثیبا لکم ولا تعثوا فی الارض مفسدین کی تفسیر بیان کرتے ہوئے حضرت غلیبہ امیر الایمان فی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں :-

حضرت شعیب علیہ السلام نے اپنی قوم کو نصیحت کرتے ہوئے فرمایا کہ تم دوسروں کو بیجا نہ بھڑکایا کرو اور لوگوں کو نقصان پہنچانے والے مت بنو۔ اور ترازو کی ڈبٹی بھی سیدھی رکھا کرو اور انہیں جائز حق سے کم مت دیا کرو۔ اور ملک میں فتنہ و فساد سے کئی طور پر محتجب رہو۔

ان آیات سے معلوم ہوتا ہے کہ حضرت شعیب علیہ السلام کی قوم میں شرک کے علاوہ تجارتی بددیہائی کا بھی بڑا زور تھا۔ چونکہ ان لوگوں کا گزر زیادہ تجارت پر تھا۔ اس لئے وہ دھوکا اور فریب سے کام لیتے گئے۔ وہ آؤں تو وزن میں کمی کر دیتے تھے جس کے لئے ممکن ہے انہوں نے مختلف قسم کے باٹ رکھے ہوئے ہوں۔ شاید لیتے وقت اور قسم کے لئے استعمال کرتے ہوں اور دیتے وقت از قسم کے ہوں سے وزن کرتے ہوں۔ پھر وہ ڈبٹی مارنے میں بھی جہارت رکھتے تھے۔ اور باپ اور نزل دونوں میں لوگوں کو لٹٹنے کی کوشش کرتے تھے۔ حضرت شعیب علیہ السلام نے انہیں تجارتی بددیہائی سے باز رکھنے کی کوشش کی مگر وہ لوگ جنہیں حرام مال کھانے کی چاٹ لگ گئی تھی اس سے کب باز آنے والے تھے انہوں نے اور بھی اپنے ہاتھ رکھنے شروع کر دیئے۔ اور آترہ وقت آیا جب کہ ان کا پیمانہ لبریز ہو گیا اور آسمان سے عذاب کے فرشتے ان کی تباہی کے لئے نازل ہو گئے۔

انوکس سے کہ یہ مرض اس زمانہ میں بھی بڑے تعدد میں ہے۔ اور دیانت ہمارے ملک سے اٹھ چکی ہے کہ ہر شخص چاہتا ہے کہ وہ دوسرے کو جس حد تک ممکن ہو لٹے اور

لفغان پہنچائے بلکہ چاہتے ہیں کہ کانا رکم قیمت وصول کریں۔ اور مکان دار اس کا علاج یہ سوچتے ہیں کہ وہ ناقص اور گندی چیزیں کم قیمت پر گالوں کو بیٹے ہیں۔ پھر یہ دھوکہ بازی بھی ہے کہ کانا قیمت خالص آئے کی وصول کرتے ہیں اور آٹا وہ دیتے ہیں جس میں ریت اور مٹی ملی ہوئی ہوتی ہے۔ ہڈی صرف اس چیز کا نام نہیں کہ تم کسی کا مٹن روپیہ لے لیتے ہو بلکہ یہ دینی اس بات کا بھی نام ہے کہ تم کسی کی کوڑی اٹھا لیتے ہو اس طرح یہ دینی صرف اس کا نام نہیں کہ تم ۹۰ فیصدی آٹا اور ۱۰ فیصدی مٹی ملا کر دو بلکہ اگر تم ۹۰ فیصدی آٹا اور ۱۰ فیصدی مٹی ملاو ہو یا تنافس فیصدی آٹا اور ایک فیصدی مٹی لاسے ہو یا سارے ننانوے فیصدی آٹا اور نصف فیصدی مٹی لاسے ہو بلکہ اگر تم ۹۹ فیصدی آٹا اور ۱ فیصدی مٹی لاسے ہو تو وہ بھی دینی ہے وہ دینی اور گندی عادت ہے جیسے ۱۰ فیصدی مٹی ملا کر نیکی اور

بدی دل سے تعلق رکھتی ہے۔ جس طرح اگر کوئی شخص خدا تعالیٰ کی راہ میں اخلاص سے ایک پیسہ دیتا ہے اور وہ یہ امید رکھتا ہے کہ اس کا ایک پیسہ میرا آؤں گے ایک لاکھ روپیہ سے کم نہ بچھا جائے اور وہ اخلاص سے ایک پیسہ دے کہ سمجھتا ہے کہ اس نے ایک لاکھ روپیہ دینے والے جیسا فریاد کیا کہ تو اسی طرح اگر کوئی شخص ۱۰ فیصدی مٹی ملا کر دے تو وہ بھی ٹھک ہے اور جیسا کہ حدیث میں ہے کہ تیرا ہے وہ بھی دیا ہی ٹھک ہے جس طرح نیکی کی جزائیت پر ہے۔ اسی طرح بدی کی سزا بھی نیت پر ہے جس طرح خدا تعالیٰ یہ نہیں دیکھتا کہ اس کی راہ میں ایک عزیب نے اخلاص سے ایک پیسہ دیا اور دوسرے امیر نے ایک لاکھ روپیہ دیا۔ بلکہ وہ اخلاص دیکھتا ہے اور اس کے مطابق جزا دیتی ہے۔ اس طرح خدا تعالیٰ یہ نہیں دیکھتا کہ ایک نے ۱۰ فیصدی مٹی ملا کر دے اور دوسرے نے آدھ فیصدی مٹی ملا کر دے بلکہ وہ کہے گا کہ دونوں نے مٹی ملا کر دے۔ ۱۰ فیصدی مٹی ملا کر دے۔ دل سے بھی مٹی ملا کر دے اور... لا حد مٹی ملا کر دے دل سے بھی مٹی ملا کر دے۔ تقدس اور نجاست کا دل سے تعلق ہونا ہے اور جس طرح زیادہ نیکی بھی نیکی اور خدوشی بھی نیکی سمجھی جاتی ہے۔ اس طرح زیادہ بدی بھی بدی سمجھی جاتی ہے۔

د افضلہ ۶ جولائی ۱۹۶۶ء

محترمہ رضیہ بیگم صاحبہ اہلیہ میرزا اسم بیگ صاحب مرحوم کی وصیت

انا لله وانا الیہ راجعون

بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ محترمہ رضیہ بیگم صاحبہ اہلیہ میرزا اسم بیگ صاحب مرحوم مورخہ ۵ فروری ۱۹۶۶ء کو لاجور میں وفات پا گئیں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔

مرحومہ حضرت مرزا عزیز احمد صاحب ناظر اعلیٰ صدر المین احمدیہ پاکستان کی خوش دامن تھیں۔ مرحومہ کا جنازہ ان کے خزانہ دگرم مرزا اسم بیگ صاحب اور دیگر اعزاء ۶ فروری کو لاہور سے بروہ لائے اسی روز نماز عصر کے بعد حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اٹلث ایہ اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز نے نماز جنازہ پڑھائی جس میں خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے افراد اور دیگر احباب کثیر تعداد میں شریک ہوئے مرحومہ موصیہ تھیں جہاں نچ جنازہ مقبرہ ہشتی کے جا کر مرحومہ کی نعش کو وہاں سپرد خاک کیا گیا۔ قبر تیار ہوئے پر محترمہ مولانا حلال الدین صاحب شمس نے دعا کرائی۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے جنت الفردوس میں درجات بلند فرمائے اور اپنے مقام قرب سے نوازے۔ نیز علماء اہل علم کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرما کر دین داریاں ان کا حافظہ دناہر ہو۔

درخواست دعا

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منظور احمد صاحب

احباب جماعت کو علم ہے کہ فاکر کی اہلیہ محمدہ بیگم سلمہا اللہ تعالیٰ انھ ماہ سے بجا رخصت ہوئے اور سوسائٹس تہذیبیہ ڈیڑھ ماہ پہلے ہی ماہ تو تئذ یہ درد کے دورہ ہوئے رہے اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے تقریباً ڈھائی ماہ سے شدید درد کے دورہ سے توبہ ہو گئے ہیں مگر درد کا جو آخری سخت دورہ ۲۴ نومبر کو ہوا تھا اس کے بعد جو کبوری ہوئی اس میں پہلے ہیبت تو زیادتی ہوتی رہی مگر اب ڈیڑھ ماہ سے حالت ایک جگہ ٹھہر گئی ہے اور ڈھائی سونگ یعنی ۴۵ پونڈ جو وزن کم ہو گیا تھا وہی اس طرح ہے اور جسم بہت لاغر اور کمزور ہو گیا ہے اس میں کوئی فرق محسوس نہیں ہوا۔ علاج اور نذر کی احتیاط سب مسلسل جاری ہیں مگر صحت میں معمول کے مطابق بالکل ترقی نہ ہونے سے فاکر کو ہر وقت فکر لاحق رہتا ہے۔ اور طبیعت پریشان رہتی ہے۔

احباب جماعت نے جس محبت اور فطرت سے فاکر کی تشریحات دعا پر محمدہ بیگم سلمہا اللہ تعالیٰ کے لئے دعا میں کی ہیں اور دعائیں کر رہے ہیں ان کا یہ فاکر تو کسی صورت میں ادا نہیں کر سکتا البتہ فاکر دلینے قادر مطلق کے حضور سر وقت دعا کرتا ہے کہ وہ خود ایسے تمام احباب کو بہت شکر و حمد کہ اچھے عطا فرمائے۔ آمین تم آمین۔

فاکر دیکھ کر تمام بہن اور بھائیوں کی خدمت میں نہایت درد بھرے دل اور عاجزی کے ساتھ درخواست کرتا ہے کہ وہ محمدہ بیگم سلمہا اللہ تعالیٰ کی کامل دعا و علاج شفا یابی اچھی صحت اور نیک لمبی زندگی کے لئے بے حد اور التزام کے ساتھ دعائیں فرمائے رہیں تا ہمارا آسمان آقا جس کے دست قدرت میں ہر چیز اور ہر طاقت ہے وہ مجھے ناجائز گناہ مجھ پر جسم فرمائے اور میری پریشانی اپنے خاص فضل اور جسم کے ساتھ دور فرمائے آمین العظیم آمین (داسلاہر خاکسار آپ کی دعاؤں کا محتاج مرزا منظور احمد)

طفل امروز قائد فردا

ہمارا دعا دعویٰ ترقی کے مستقبل کا بخیر ہمارے بچوں کی عمدہ تربیت پر ہے بچوں کی تربیت کے سلسلے میں شجرہ اطفال ال احمد مرکزہ احباب سے ہر تعاون کے لئے تیار ہے احباب اس ضمن میں اپنی مشکلات اور ضروریات سے شجرہ ہذا کو مطلع کریں۔ (بسم اطفال ال احمد مرکزہ ربوہ)

رہبر ڈیڑھ ماہ ایل ۵۲۵۴